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DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

COMISSAO J ULGADORA PERMAN ENTE
ATA da 2876a Reunião da Comissão Jutgadora Permanente do DER-DF. Às dez horas do
dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e dois, no auditório do Edificio Sede do DER-
DF, no Setor de Administração Municipal, Bloco "C", sob a presidência do sob a presidência
do Sr. GERALDO JACINTO DA SILVA FILHO, tendo como membros o Sr. DENTS DANIEL
DA stLvA e a Sra. LUciLtA DE FATTMA ctNTRA e como Secretário RoGÉRto cÉsnn
PEREIRA. realiza-se a 2876a Reunião da Comissão Julgadora Permanente para abertura dos
envelopes contendo as documentaçÕes e recebimento dos envelopes contendo as propostas
de preços das empresas participantes da CONCORRÊNCIA No OO2|2O22 - processo SEI no

00113-0000342512021-45, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para
execução das obras de restauraçâo dos pavimentos das rodovias distritais DF-475 e VC-341,
nos trechos compreendidos entre DF-475, trecho DF-001 à VC-341 - 1 ,1 km - VC-341 trecho
DF-475 ao km 6 (Capela São Francisco de Assis) - 6,0 km As obras previstas englobam os
serviços de restauraçâo da rodovia e sinalizaçäo horizontal e vertical, tudo de acordo com as
especificações deste Edital e seus anexos, com valor previsto de R$ 5.899.518,69 (cinco
milhÕes, oitocentos e noventa e nove mil, quínhentos e dezoito reais e sessenta e nove
centavos). A Comissão recebe os envelopes numerando-os a partir do número um. Número
Um: EB INFRA CONSTRUçÕES LTDA, representada pelo Sr. Ériton César Szervinsks
Mendonça; Número Dois: B.M. SILVA CONSTRUçÖES LTDA, ao portador; Número Três:
HYTEC CONSTRUçÕES TERRAPLENAGEM E INCORPORAçÃO LTDA, representada pelo
Sr. Ancelmo Gomes Chaves; Número Quatro: BASEVI CONSTRUTORA S/4, representada
pelo Sr. José Eustáquio Teixeira Porto; Número Ginco: ETERC ENGENHARIA LTDA,
representada pelo Sr. Rafael Ferreira Meireles e Número Seis: JM TERRAPLENAGEM E

CONSTRUçÖES LTDA, representada pela Sra. Cristina Nunes Queiroz. Foram nomeados
pelos licitantes, para vistar as documentações, o Sr. Eriton César Szervinsks Mendonça e a
Sra. Cristina Nunes Queiroz. Abertos os envelopes contendo as documentaçÕes, as mesmas
são rubricadas e juntadas ao processo. A Comissäo consulta a lnternet para verificação do
prazo de validade da Certidão Negativa de Débito do INSS, do FGTS e de Débitos
Trabalhistas, estando todas em pleno vigor. Dada a palavra aos representantes das
empresas, os mesmos nada declaram. O resultado da fase de habilitaçäo da licitaçäo será
afixado em quadro de avisos do DER-DF e publicado no Diário Oficial do Distrito Federal.
Nada mais havendo a tratar, a Comissão dá por encerrada a reunião, da qual, para constar,
eu, Rogério César Pereira, na qualidade de Secretário da Comissão, lavrei a presente ATA,
que após lida e aprovada é assinada pela Comissäo e pelos representantes presentes.
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Brasília, 24 de março de 2022


